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¥ v²�Ë ‡‡  sin x =0«— v?¹U¹«Ë“ v�U9 rO¼«ušÅv� ¨býUÐ 

 qJý —œ ÆbýUÐ dH" U¼ÅÊ¬ ”uMOÝ —«bI� t* rOM* sOOFð±±∏‡‡≤

øbMýUÐÅv� dH" ”uMOÝ È«—«œ v¹U¹«Ë“ tÇ bOM* h3A�

µ ÈU?¹«Ë“ ”u?M?OÝ ‡‡ ∞ ¨π ¨  2πU?¹¬ ÆX?Ý« d?H" dÐ«dÐ 

 ÈU¹«Ë“ ”uMOÝ  3π ¨  4π ¨  5πø«dÇ øXÝ« dH" eO9 ì Ë 

 qJý±±∏‡‡≤

  sin2π =0 Ë   sin =0 Ë   sin =0

  sin(00 +2π) = ?

  sin(π + 3π) = ? Ë   sin(π +2π) = ?

  sin(π + 4π) = ?

 ∫t−O²� ÈÅt;œUF� vK* ÈU¼Å»«uł  sin x =0 ∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ                                  x = kπ  ,  k ∈Z

 XO�UF�≤∞‡‡≤

 q?Jý±±π‡?‡≤È«d?Ð Æb?¼œÅv?� ÊU?A?9 «— vðU¦K¦� ÈÅÁd¹«œ 

 ÈÅt?;œU?F?� ÈU?¼Å»«u?ł Êœd?* «b?OÄsin x = a t?* ¨  −1≤ a ≤1¨

ÆbO¼œ ÂU$« «— d¹“ qŠ«d�

O

_1

a

1

_1 1

 qJý±±π‡‡≤

x = ? Ë   −1≤ a ≤1 Ë sin x = a

O

3π
2

2π

_1

π
2

π
1



±¥≥

± ÈÅt?D?I?9 “« «—c?Ö jš ‡‡  A(0,a)—u?×?� U?Ð È“«u‡� Ë 

b?MÇ —œ «— vðU¦K¦� ÈÅÁd¹«œ ¨jš s¹« ÆbOM* rÝ— «— U¼Å”uMOM*

 qJý® øbM*Åv� lD� tDI9±≤∞‡‡≤Æ©

≤ ◊U?I9 ‡‡C Ë ′CÆr?O?M?*Åv� q"Ë  UB²3� √b³� tÐ «— 

 ÈÅt¹Ë«“ Ëœ ”uMOÝα Ë π − α øb9—«œ È«ÅtDÐ«— tÇ r¼ UÐ ®qJý

±≤∞‡‡≤Æ©

≥ dÖ« ‡‡α U¹ π − αbMÇd¼ U¹¬ bMýUÐ t;œUF� »«uł p¹ 

øbM*Åv� dOOGð ”uMOÝ —«bI� rO¹U/ ‘œdÖ Ád¹«œ —Ëœ —UÐ

O

1

α′B B

′C

α

A
0

απ_

a

C

 qJý±≤∞‡‡≤

sin(π − α) sin α

  k ∈ZÅÅËÅÅÅÅÅ  sin(α +2kπ) = ?

sin (π − α) +2kπ( ) = ?

2sin2 x − sin x =0

  sin x(2sin x −1) =0

x = π
6

 ,  x = π − π
6

= 5
π
6

∫t−O²�Å∫“« XÝ«  —U³Ž qÐUI� ÈÅt;œUF� vK* »«uł 

  −1≤ a ≤1 ¨ = sin αsin x = a

  k ∈Z ¨  x = 2kπ + (π − α) U¹   x = 2kπ + α

  
x = 2kπ + 5 π

6 Ë 

  
⇒ x = 2kπ + π

6

∫‰U¦�ÆbOÐUOÐ «— qÐUI� ÈÅt;œUF� ÈU¼Å»«uł 

∫qŠ “« sinx∫Xý«œ rO¼«uš s¹«dÐUMÐ ¨r¹dOÖÅv� —u²*U[ 

—«d??� d??H?" d?Ð«d?Ð «— »d?{Åq?"U?Š q?�«u?Ž p?ðÅp?ð ‡?‡

∫rO¼œÅv�

Ær¹—Ë¬Åv� XÝœ tÐ «— t;œUF� ÈU¼Å»«uł

∫“« XÝ«  —U³Ž Åt;œUF� vK* »«uł ‡‡

→

      

⇒
sin x =  0    

    x=0

⇒ x = kπ +0 ⇒ x = kπ ,  k ∈Z

2sin x −1=0⇒ 2sin x =1⇒ sin x = 1
2 = sin π

6 ⇒








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 XO�UF�≤±‡‡≤

 qJý±≤±‡‡≤«bOÄ È«dÐ Æb¼œÅv� ÊUA9 «— vðU¦K¦� ÈÅÁd¹«œ 

∫qÐUI� ÈÅt;œUF� vK* ÈU¼Å»«uł Êœd*

ÆbO¼œ ÂU$« «— d¹“ qŠ«d�

 ÈÅt??D??I??9 “« «—c?Ö j?š ‡?‡  B(b,0)—u??×??� U?Ð È“«u?� Ë 

ÈÅt?DI9 —œ «— vðU¦K¦� ÈÅÁd¹«œ jš s¹« ÆbOM* rÝ— «— U¼Å”uMOÝ

CË ′C bM*Åv� lD� ® qJý±≤≤‡‡≤Æ©

 ◊UI9 ‡‡C Ë ′C rOM*Åv� q"Ë  UB²3� √b³� tÐ «— ®qJý

±≤≤‡‡≤Æ©

 ÈÅÁbý œU−¹« ÈÅt¹Ë«“ Ëœ ‡‡α Ë − αÈ«ÅtDÐ«— tÇ r¼ UÐ 

øb9—«œ

ørOM* ‰u³� «— qÐUI� ÈÅtDÐ«— rO9«uðÅv� U¹¬ ‡‡

≥ dÖ« ‡‡α Ë − α—UÐ s¹bMÇ Ë bMýUÐ t;œUF� »«uł p¹ 

 b?M?* ‘œdÖ Ád¹«œ —Ëœ t¹Ë«“  (2kπ) ÈË— d?Ð Ë α Ë − α—«d� 

øbýUÐÅv� È—«bI� tÇ dÐ«dÐ ”uMOM* œdOÖ

O

_1

b

1

1
B(b,0)

 qJý±≤±‡‡≤

  −1≤ b ≤1 ¨cosx = b

−α
α

O

r =1

r =1
C

′C

B
b

0B

 qJý±≤≤‡‡≤

cos(−α) = OB
r  cosα = OB

r

 dOš vKÐ   cos(−α) = cosα

  cos(2kπ + α) = cosα =

  cos(2kπ − α) = cos(−α) =

∫t−O²�∫“« XÝ«  —U³Ž qÐUI� ÈÅt;œUF� vK* »«uł ,   −1≤ b ≤1ÅÅÅÅcosx = b = cosα

  k ∈Z,   x = 2kπ ± α

  
cos2 x −2cosx + 3

4 =0
∫‰U¦�ÆbOM* «bOÄ «— qÐUI� vðU¦K¦� ÈÅt;œUF� vK* »«uł 
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∫qŠ

 œbŽ Ëœ lLł q"UŠ ‡‡

  
1
2

 Ë 

  
3
2

 d?Ð«dÐ ≤dÐ«dÐ ÊUAÐd{ Ë 

  
3
4∫fÄ ¨XÝ« 

  «dOOGð tÐ tłuð UÐcosx sOÐ   −1 Ë   1¨ »«uł 

  
3
2

‰u³�ÅqÐU� 

ÆXMO9

 È«“« tÐ ‡‡

  
1
2

 ÈÅt¹Ë«“ Ë ̈ ‰u³� qÐU� »«uł x∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ 

 Êœ«œ —«d� UÐ ‡‡

  
π
3

«— t?;œUF� ÈU¼Å»«uł vK* ÈÅtDÐ«— —œ 

Ær¹—Ë¬Åv� XÝœÅtÐ

∫‰U¦�ÆbOM* qŠ «— qÐUI� ÈÅt;œUF� 

∫qŠ q?J?ý t?Ð tłuð UÐ ±≤≥‡?‡≤ È«“« tÐ 

  
3π
2 Ë 

  
x =

π
2

 ÈÅt;œUF�cosxÆXÝ« dH" dÐ«dÐ 

(cosx −
3
2

)(cosx −
1
2

) =0

  

⇒
cosx − 3

2 =0⇒ cosx = 3
2

cosx = 1
2 = cos π

3 ⇒ x = π
3









  k ∈Z Ë x = 2kπ ± π
3

  cosx =0

O

3π
2

π
_1

π
2

cosx = 0

2π
0

∫t−O²� ÈÅt;œUF� vK* ÈU¼Å»«uł   cosx =0 ∫“« XÝ«  —U³Ž              k ∈Z , x = kπ + π
2

 qJý±≤≥‡‡≤

∫‰U¦�ÆbOM* qŠ «— qÐUI� vðU¦K¦� ÈÅt;œUF� 

U?¼ÅÊ¬ X?9«ó?9U?ð —«bI� t* v¹U¹«Ë“ v�U9 Êœd* «bOÄ È«dÐ ‡‡

 œbŽ UÐ dÐ«dÐ±ÆbO¼œ ÂU$« «— d¹“ qŠ«d� býUÐÅv� 

± qJý —œ ‡‡±≤¥‡‡≤ jšÅÁ—UÄ X9«ó9Uð —u×� ÈË— dÐ AC

  tan x =1

 qJý±≤¥‡‡≤

U¼ÅX�«ó�Uð —u×�

O

45
π

B

C

A

B

+
4
π

45

α =
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 “« Æb?O?M?* «bł bŠ«Ë ÈÅÁ“«b9« tÐ «—Cq?"Ë  U?B?²?3� √b³� tÐ 

 q"UŠ ÈÅt¹Ë«“ X9«ó9Uð —«bI� rOM*Åv�
    (45)øXMOÇ UÐ dÐ«dÐ 

≤ ÈÅt?D?I?9 ÁU?Öd¼ ‡‡B ÈÅÁ“«b?9« tÐ «— πX?N?ł —œ bŠ«Ë 

 bM9U� È«ÅtDI9 tÐ rO¼œ X*dŠ vðU¦K¦� ÈÅÁd¹«œ′B—«bI� ÆrOÝ—Åv� 

 ÈÅt¹Ë«“ X9«ó9Uð

  
π + π

4øXMOÇ dÐ«dÐ 

 “« ÁU?Öd?¼ Å‡‡′B ÈÅÁ“«b?9« tÐ πÈÅÁd?¹«œ X?N?ł —œ bŠ«Ë 

 ÈÅtDI9 tÐ rOM* X*dŠ vðU¦K¦�BdOOGð X9«ó9Uð —«bI� U¹¬ ÆrOÝ—Åv� 

øbM*Åv�

ø«dÇ øXÝ« `O×" qÐUI� ÈÅtDÐ«—  U¹¬ ‡‡

  
tan π

4 =

  
tan(π + π

4 ) = ?

tan(2π + π
4 ) = ?

∫t−O²�ÈÅt;œUF� vK* ÈU¼Å»«uł tan x = m= tan α t*  m ∈R    ∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ   k ∈ZÅ,Åx = kπ + α

  k ∈Z Ë tan(kπ + π
4 ) =1

v�U{« ÈU¼Å‰U¦�

 ‰U¦�±∫ÆXÝ« ÷ËdH� Ë—ÅtÐË— lÐUð 

 “« —«bI� tÇ È«“« tÐ lÐUð s¹« ©n;«xøœuýÅv/ n¹dFð 

∫qŠ lÐUð ¨Ãd3� ÈU¼ÅtA¹— È«“« tÐ f∫œuýÅv/ n¹dFð 

∫“« XÝ«  —U³Ž vK* ÈU¼Å»«uł

 lÐUð ÈÅtM�«œ ©»fÆb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— 

∫q?Š ÈÅt?M�«œ fe?ł t?Ð v?I?O?I?Š œ«b?Ž« ÈÅt?OK* “«  —U³Ž 

∫fÄ ¨XÝ« Ãd3� ÈÅtA¹—

  
f(x) = x

2sin x −1

  2sin x −1=0⇒ 2sin x =1⇒

  
sin x = 1

2 = sin π
6 ⇒

    

⇒
x = 2kπ + π

6

x = 2kπ + (π − π
6 ) = 2kπ + 5π

6









 k ∈Z

Df = ?

  
x = 2kπ + 5π

6


U¹ Df = R − x x ∈R{ ,x = 2kπ + π
6
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123456
123456
123456
123456
123456

123456
123456
123456
123456
123456

  

 x −
1
2

3
5

2x +1 −  + +  

3 − 5x +  + 0 −  

2x +1
3 − 5x

−  + −  

 ‰U¦�≤∫«— Ê¬ ÈÅt?M?�«œ ÆXÝ« ÷ËdH� qÐUI� ÈÅtDÐU{ UÐ lÐUð 

Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ

∫qŠ lÐUð f È«“« tÐ x t* v¹U¼Å  x
3 −9x >0Ábý n¹dFð 

ÆœuýÅv� qŠ X�öŽ sOOFð ‘Ë— tÐ dOš« t;œUF�U9 ÆXÝ«

‰Ëb?ł —œ ¯—e?Ð t?Ð p?Çu?* “« V?Oðdð tÐ «— U¼ÅtA¹— ‡‡

≤∏‡‡≤ÆrOM*Åv� X�öŽ sOOFð Ë Áœ«œ —«d� 

 ÈÅtM�«œ t−O²9 —œ ‡‡f∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ 

 ‰U¦�≥∫ lÐUð f∫XÝ« ÷ËdH� Ë—ÅtÐË— ÈÅtDÐU{ UÐ 

 “« Èd¹œUI� tÇ È«“«ÅtÐ ©n;«x lÐUð føXÝ« Ábý n¹dFð 

∫qŠ

 lÐUð ‰UJ¹œ«— ÈÅtłd[ ÊœuÐ ÃË“ tÐ tłuð UÐ ‡‡ft²ý«œ b¹UÐ 

∫rOýUÐ

X??ÝœÅt??Ð «— t??;œU??F??�U?9 Ãd?3?� Ë  —u?" ÈU?¼Åt?A?¹— ‡?‡

∫r¹—Ë¬Åv�

 ‰Ëbł —œ ÈœuF" tÐ v;Ëe9 VOðdð tÐ «— U¼ÅtA¹— ‡‡≤π‡‡≤

ÆrOM*Åv� X�öŽ sOOFð Áœ«œ —«d�

 —œ l?ÐU?ð ¨t?;œU?F?�U9 tÐ tłuð UÐ ‡‡− 1
2 , 3

5




Áb?ý n¹dFð 

ÆXÝ«

 lÐUð ÈÅtM�«œ ©»fÆbOM* «bOÄ «— 

  
f(x) = 1

x3 −9x

  x
3 −9x = x(x2 −9) =0

  
⇒

x =0

x2 −9−0⇒ x2 = 9 ⇒ x = ±3





 ‰Ëbł≤∏‡‡≤

    Df = (−3,0)(3,+∞)

f(x) = 2x +1
3 − 5x

2x +1
3 − 5x ≥0

2x +1=0⇒ 2x = −1⇒ x = − 1
2

  
3 − 5x =0⇒ 3 = 5x ⇒ x = 3

5

 ‰Ëbł≤π‡‡≤

sOF�U9

»«uł

  
− 1

2 ≤ x < 3
5

 x −3 0 3

 x − − + +  

x2 −9 + − − +  

x3 −9x − + − +  
»«uł »«uł 
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∫qŠ

 ‰Ëbł “« ÁœUH²Ý« UÐ≤π‡‡≤ ÈÅtM�«œ f∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ 

 ‰U¦�¥∫ ÈU¼ÅlÐUð f Ë gXÝœÅtÐ «— d¹“ d¹œUI� Æb9«Å÷ËdH� 

Æb¹—Ë¬

±©  f(0) + g(0) = ?

 ‡‡  f(0) Ë   g(0)Ë r¹—Ë¬Åv� XÝœÅtÐ ◊uÐd� ÈÅtDÐU{ “« «— 

∫rOM*Åv� lLł r¼ UÐ

≤©f(3) − g( π
6 ) = ?

 ‡‡  f(3) Ë 

  
g(

π
6

)r¹—Ë¬Åv� XÝœÅtÐ ◊uÐd� ÈÅtDÐU{ “« «— 

ÆrOM*Åv� r*År¼ “« Ë

 ‰U¦�µ∫Æb¹—Ë¬ XÝœÅÅÅtÐ «— qÐUI� ÈÅtDÐU{ UÐ lÐUð œdÐ Ë tM�«œ 

∫qŠ∫XÝ« vIOIŠ œ«bŽ« ÈÅtOK* q�Uý lÐUð ÈÅtM�«œ 

sOÐ ”uMOÝ lÐUð  «dOOGð ‡‡  −1 Ë ±∫s¹«dÐUMÐ ¨XÝ« 

 œbŽ —œ «— t;œUF�U9 ‡‡  −2∫fÄ ¨rOM*Åv� »d{ 

X?N?ł X?Ý« Áb?ý »d?{ v?H?M?� œbŽ —œ t;œUF�U9 ÊuÇ ‡‡

ÆbM*Åv� dOOGð t;œUF�U9

 œbŽ t;œUF�U9 ÈU¼Å·dÞ ÈÅtL¼ tÐµÆrOM*Åv� t[U{« 

 lÐUð œdÐ Êœd* ÁœUÝ “« fÄ ‡‡f∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ 

    
Df = x x ∈R,− 1

2 ≤ x < 3
5




= − 1
2 , 3

5






  f(x) = 7x2 − 5x,g(x) = 2sin x − 3

f(0) = 7(0)2 − 5(0) =0−0=0

g(0) = 2sin0− 3 =0− 3 = −3





⇒ f(0) + g(0) = −3

ÅÅÅ            f(3) = 7(3)2 − 5(3) = 63 −15 = 48

g( π
6 ) = 2sin π

6 − 3 = 2× 1
2 − 3 =1− 3 = −2

⇒ f(3) − g( π
6 ) = 48 − (−2) = 50

  f(x) = −2sin 3x + 5

  Df = R

  −1≤ sin 3x ≤1

  −1× (−2) ≥ −2× sin 3x ≥1× (−2)

  +2 ≥ −2sin 3x ≥ −2

  2+ 5 ≥ −2sin 3x + 5 ≥ −2+ 5

  ⇒ 7 ≥ f(x) ≥ 3 ⇒ Rf = 3,7[ ]
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 ‰U¦�∂∫ÆbOM* qŠ «— qÐUI� vðU¦K¦� ÈÅt;œUF� 

∫qŠ “« tanxdÐ«dÐ «— q�«uŽ “« p¹ d¼ Ë r¹dOÖÅv� —u²*U[ 

∫rO¼œÅv� —«d� dH"

 È«“« tÐ »«uł sO;Ë« ‡‡  tan x =0∫UÐ dÐ«dÐ 

 È«“«ÅtÐ »«uł sO�Ëœ ‡‡

  
tan x =

1

3
∫UÐ dÐ«dÐ 

∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ t;œUF� vK* ÈU¼Å»«uł ‡‡

  3 tan2 x − tan x =0

  
tan x( 3 tan x −1) =0⇒

tan x =0

3 tan x −1=0





    tan x =0⇒ x =0

  
3 tan x −1=0⇒ tan x = 1

3
= tan

π
6

⇒ x = π
6

    

⇒
x = kπ

x = kπ +
π
6

  ‘ k ∈Z









±µ∞

s¹d9

± ÈU?‡?¹«Ë“ ‡‡

  
11π

6
 ¨Å

  
2π
3 Ë 

  
5π
6t?‡?ł—œ V?M?Šd?‡‡Ð «— 

ÆbOM¹uMÐ

≤ v?ðU?¦?K?¦� ÈU¼ÅX³M9 ‡‡
    30

 Ë 
    50

ÊU?¹œ«— V?MŠdÐ «— 

ÆbOM¹uMÐ

≥«— Ê¬ vK* ÈU¼Å»«uł Ë bOM* qŠ «— qÐUI� ÈÅt;œUF� ‡‡

Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ

¥«— v?K?* ÈU?¼Å»«u?ł Ë b?O?M?* q?Š «— q?ÐUI� ÈÅt;œUF� ‡‡

Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ

cos2 x − 3cosx +2 =0

  sin2x =0
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  f(x) = sin2x + 3  ,  g(x) = − cos2 x + 4

 ∫t−O²� lÐUð Ëœf Ë g∫bMýUÐ «—«œ «— ◊dý Ëœ ÁUÖd¼ ¨b9dÐ«dÐ 

 vMF¹ ¨bMýUÐ dÐ«dÐ U¼ÅÊ¬ ÈU¼ÅtM�«œ ‡‡ n;«Df = Dg

 d¹œUI� ÈÅtL¼ È«“« tÐ ‡‡ »x ¨tM�«œ “« f(x) = g(x)ÆbýUÐ 

  
f(x) = x +2  ,  gx = x2 +2x

x

    
Df = R  ,  Dg = R −{0}⇒ Df ≠ Dg

  g(x) = 2cos2 x Ë f(x) = 2−2sin2 x

¥ÅÅÅÅ‡‡ÅÅµ‡‡ÅÅÅÅ≤lÐUð Ëœ ÈËU4ð ‡‡

 XO�UF�≤≤‡‡≤

 l?ÐUð Ëœf Ë gÈU?¼U?ł Æb?9«Å÷Ëd?H?� q?ÐUI� ÈU¼ÅtDÐU{ UÐ 

ÆbOM* qOLJð » Ë n;« —œ «— v;Uš

 ©n;«Df = Ë Dg =

 ©»Rf = Ë   Rg =

∫XHÖ Ê«uðÅv� U¹¬ ©Ãf = gø«dÇ ø

 ‰U¦�±∫øb9dÐ«dÐ qÐUI� lÐUð Ëœ U¹¬ 

∫qŠ Df Ë DgœuýÅv� XÐUŁ ÁUÖÅÊ¬ ¨r¹—Ë¬Åv� XÝœÅtÐ «— 

ÆbM²MO9 dÐ«dÐ

 ‰U¦�≤∫øb9dÐ«dÐ qÐUI� lÐUð Ëœ U¹¬ 

∫qŠDf Ë Dg∫r¹—Ë¬Åv� XÝœÅtÐ «— 

 d¼ È«dÐ ‡‡x lÐUð ÈÅtM�«œ —œ (Df = Dg ) f ̈f(x) = g(x)

«d¹“

 ¨fÄ.f = g

XO�UF�≤≥‡‡≤

 lÐUð Ëœf Ë gÆb9«Å÷ËdH� qÐUI� ÈU¼ÅtDÐU{ UÐ 

  
Dg = R ⇒ Df = Dg Ë   Df = R

  g(x) = x +2Ë f(x) =
x2 − 4
x −2      x ≠ 2

3k +1      x = 2







  f(x) = 2−2sin2 x = 2(1− sin2 x) = 2cos2 x
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ÆbOM* qOLJð «— d¹“ v;Uš ÈU¼Uł

 ©n;«Dg = Ë 
      Df = R −{2}( ){2} =

 ©»  g(2) =

 ÁUÖd¼ ©Ã  f(2) = g(2) ÁUÖÅÊ¬ k =

 —«b?I?� t?Ð t?łu?ðUÐ ©œk l?ÐU?ð Ëœ X?H?Ö Ê«u?ðÅv?� U¹¬ ¨f Ë g

øb9dÐ«dÐ

s¹d9

øb9dÐ«dÐ d¹“ ÈU¼ÅlÐUð ÃË“ “« p¹ÅÂ«b*

  g(x) = x + 4 Ë 

  
f(x) = x2 + 7x +12

x + 3 ®n;«Å

  g(x) = x − 3 Ë 

  

f(x) =
x2 − 4x + 3

x −1
    x ≠1

−2                  x =1






 ®»Å



±µ≥

± ‡‡  C ∈R Ë y = C—«œu/ ÆXÝ« XÐUŁ lÐUð p¹ 

® n?K?²?3?� —«bI� Ëœ tÐ tłuð UÐ lÐUðÅ  C >0Å U¹   C <0©—œ 

 —u?×?� “« X?LM� Â«b*xs?O?¹U?Ä U?¹ ôUÐ® øœdOÖÅv� —«d� U¼

©—u×�

≤ ÁU?Öd¼ ‡‡  A = {0,1,2} “« v?FÐUð At?* b?OM¹uMÐ 

ÆbýUÐ ÂËœ h²3� dÐ«dÐ Ê¬ ÃË“ d¼ ‰Ë« h²3�

≥Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— qÐUI� ÈÅtDÐU{ UÐ lÐUð ÈÅtM�«œ ‡‡

¥ lÐUð Ëœ U¹¬ ‡‡ f Ë gø«dÇ øb9dÐ«dÐ 

µ lÐUð ‡‡ f—«bI� ÆXÝ«Å÷ËdH� Ë—ÅtÐË— ÈÅtDÐU{ UÐ 

ÆbOM* t³ÝU×� «— d¹“

  
3f(

π
2 ) +2f(

−π
3 )

f(x) = cosx
2sin x − 3

  

f(x) = x −1 ,  g(x) =
x2 −1
x −1

  ,   x ≠1

2              x =1






 

  

f(x) = 2sin x −1    
π
3 ≤ x < 5π

6
cosx            x <0







® v�U¹UÄ Êu�“¬µ©

® v�U�UÄ Êu
“¬ 
ô«R� t� a�UÄ q�
µ©



±µ¥

vK< ·b¼                 

 ÈÅtDÐU{ sOOFð                       f ± g Ë f × g Ë f / gÈÅtDÐU{ 7ý«œ UÐ 

 ÈU¼ÅlÐUðf Ë gU¼ÅÊ¬ œdÐ—U* Ë 

مبخش دو

rAý qB�

U¼ÅlÐUð ÈË—  UOKLŽ

∫È—U²�— ÈU¼Å·b¼∫b9«u²Ð t* œË—Åv� —UE²9« ułdM¼ “« qB[ s¹« ÊU¹UÄ “« fÄ 

±ªbM* n¹dFð «— lÐUð Ëœ ÈË— vK"« qLŽ —UNÇ ‡‡

≤ ÈU¼ÅlÐUð ÈÅtDÐU{ 7ý«œ UÐ ‡‡f Ë g lÐUð ÈÅtDÐU{ ¨f ± g Ë f × g Ë f / gªbM¹uMÐ «— 

≥ ÈU¼ÅlÐUð ÈÅtM�«œ ‡‡f ± g Ë f × g Ë f / gªbM* sOOFð «— 

¥ÆbM* ÁœUH²Ý« ÈœdÐ—U* œ—«u� —œ «— U¼ÅlÐUð vK"« qLŽ —UNÇ ‡‡



±µµ

± lÐ«uð ‡‡f Ë g∫b9«Å÷ËdH� qÐUI� ÈU¼ÅtDÐU{ UÐ 

 ÈÅtM�«œ ©n;«f Ë gÆbOÐUOÐ «— 

 ÈU?¼ÅtDÐU{ ©»f + g Ë f × g Ë 
f
g

Ë b?O?ÐUOÐ «— 

Æb¹—Ë¬ XÝœ tÐ «— p¹ d¼ ÈÅtM�«œ fáÝ

≤lÐ«uð ‡‡f  Ë gÆb9«Å÷ËdH� Ë— tÐË— ÈU¼ÅtDÐU{ UÐ 

Æb¹—Ë¬ XÝœ tÐ «— d¹“ d¹œUI�

  (f + g)(2) Ë 

  
(
g
f )(2)

≥ lÐ«uð ‡‡f Ë gÆb9«Å÷ËdH� qÐUI� ÈU¼ÅtDÐU{ UÐ 

∫bOM* »UMŠ

©n;«f × g Ë   2f + 3g

 ©»Df +g Ë Df ×g

g(x) = x
x − 3 Ë f(x) = 1

x −1

g(x) = x Ë   f(x) = 7x +1

      f(x) = (−1,0),(2,5),(9,11),(11,20){ }
             g(x) = (9,17),(7,9),(−1, 3){ }

® Êu�“¬ÅgOÄ∂©

® Êu
“¬ÅgOÄ 
ô«R� t� a�UÄ q�
∂©


